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 ENQUÊTE DE SATISFACTION CLIENTS 2021 (réalisée en 2022) 

 Nombre de fiches répondues : 51       

        

        
 

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76%

24%

1. La ou les propositions de prestation de formations transmises étaient-elles 
suffisamment claires et détaillées ?

Très bien Bien

Moyen Insuffisament

Non répondu

73%

25%

2%
0%

2. Avez-vous reçu les convocations détaillées pour chaque formation ?

Oui systématiquement

Oui régulièrement

Oui aléatoirement

Non jamais

Non répondu

Enquête  
Satisfaction 2021 
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78%

18%

3. Suite à une formation, avez-vous reçu de la part de notre organisme les 
documents administratifs qui vous sont nécessaires (attestations, diplômes, feuilles 

d’émargement, …) ?

Oui systématiquement

Oui régulièrement

Oui aléatoirement

Non jamais

Non répondu

2% 

69%

29%

4. La formation dispensée a-t-elle été bénéfique et a-t-elle correspondu à vos 
attentes ?

Très bien

Bien

Moyen

Insuffisant

Non répondu



Siège : 20 avenue de l'Agriculture - 63000 CLERMONT-FD 
Lyon : 33 Avenue du Dr Georges Levy – 69200 VENISSIEUX 

 

 

 

 

        

 

 

Recueille de différents témoignages entreprise et individuel : 

« Rythme adapté et disponibilité du formateur » 

« Le centre Prévis est très réactif et rigoureux » 

« Nous recevons les documents bien en amont de chaque formation » 

« Nous avons eu des retours positifs de la part de nos salariés suite à leurs formations » 

« Pédagogie des formateurs, disponibilités, attentifs très bien » 

« Très satisfait de l’ensemble de ma formation SSIAP1 » 

« Oui je souhaiterais pour une prochaine formation qu’elle soit effectuée chez Prévis » 

« Merci beaucoup pour votre professionnalisme et aussi pour votre écoute » 

 

 


